



「亞洲舞王」小豬前晚跳得更為落力。

小豬尾場演唱會上邀來譚詠麟當嘉賓，合唱《愛情陷阱》。

阿倫任尾場嘉賓兼當和事佬

小豬願與秋生飯聚混恩仇

香港文匯報訊（記者 李思穎）黃秋生因不知羅志祥（小豬）是誰的言論，令小豬歌迷不滿引發罵戰，小豬在頭場演唱會上不停問歌迷「我是誰」，秋生反駁對方是「茂利」，引致這場「戰火」重燃，前晚小豬在最尾一場演唱會上，邀得樂壇校長譚詠麟做嘉賓。對娛樂圈事事關心的阿倫主動做和事佬，願意為二人擺頭酒化解事件，阿倫更語重心長提醒小豬「器量大，成就更大」。小豬對於阿倫的教誨相當受落，很樂意跟秋生吃飯混恩仇。而前晚所見，小豬已沒有再問歌迷「我是誰」了。

連4場羅志祥《舞極限世界巡迴演唱會——香港》於前晚順利完成，前來捧場的羅媽媽，圈中人則有周秀娜及連詩雅等。當晚小豬邀請阿倫做嘉賓，二人合唱《愛情陷阱》掀起高潮，台下觀眾表現甚high。

阿倫解釋「茂利」即禮貌

小豬笑說這首歌學了8年，一直很想在舞台唱，今次終於圓夢，可是小豬因廣東話不靈光，幾乎是亂唱一通，最清楚便是唱「愛慕」及「這陷阱」兩句歌詞，所以小豬便把「這陷阱」這句唱成加長版，重覆了6、7次，阿倫笑問：「原裝版只是唱3次。」小豬說：「校長，我只是識這句，『這陷阱』這句

便是我能表現的地方。」阿倫更是有備而來，希望為小豬和黃秋生化解之前的不和，阿倫笑問小豬為何請這隻大豬做嘉賓，小豬謂：「校長是藝人見到都會好開心的大哥，從小便看阿倫和成龍的電影，很喜歡阿倫。」阿倫笑說：「剛從北京返港，見到你的新聞，說什麼『我是誰』，還以為是成龍電影《我是誰》哈哈，這趟我有個任務，娛樂圈是個大家庭，近日聽到有個好朋友同你有過節，等我來解釋一下，睇到說你是『茂利』，我朋友本來是好好文采的人，但他只是倒裝文采，他說你是『茂利』，其實是倒轉來說，普通話是禮貌，想說你是一個有禮貌的人。搵日叫埋黃姓『茂利』，我們一起去下午茶，將所有恩怨抹去，等

你們可以關門將他炸掉，炸到不能翻身都得，食完飯再唱K。」小豬唯唯諾諾說沒問題。

其後阿倫再「醒」小豬：「有多大量度，成就便有多大。不要跟老人家計較。」小豬在旁立即恭敬地說：「我沒有呀。」

小豬澄清沒挑釁秋生

完騷後，小豬接受傳媒訪問，他表示不知道阿倫會在台上說這番話，大前輩這樣講，後輩當然開心，他們是應該團結，不該鬥來鬥去。說到他在頭場不停問粉絲「我是誰」，似有心挑釁黃秋生，小豬解釋這是他過往做演唱會的作風，所以見到報道這樣寫時很驚訝，大家別再猜測。

至於被秋生指為「茂利」，小豬指不想把話題延續下去：「這個話題是時候停止，現在已是2013，總不能講到2014，大家倒不如開開心心過年。」小豬很認同阿倫所言：「器量大，成就更大。」同時他也沒為黃秋生的事生氣，又指自己是後輩，有機會的話，也想約阿倫和黃先生（黃秋生）吃飯。另外，關於有歌迷在其簽名會上遭男生攔截，小豬謂：「在台北舉行簽唱會時遇過這情況，當時我立刻下台揪出該男生交給工作人員，我都很生氣，女孩子應該給男生保護的。」



小豬在完騷後受訪時指會約秋生(小圖)吃飯。

Stephy 小方齊澄清情未變 娜姐對舊愛床照無感覺



香港文匯報訊（記者 李思穎）有報道指方力申搭上周秀娜（見圖），令鄧麗欣（Stephy）在朋友前哭訴，Stephy和小方昨日接受電話訪問，Stephy覺得報道很好笑，根本沒有其事，Stephy否認跟小方關係有問題，又自嘲當日被人影到個衰樣，並非不開心。

對於小方和娜姐的緋聞，Stephy笑言很新鮮，也知道他們合作多次是好朋友，不過她和小方互相信任，無需備案，問到她小方不在身邊會否擔心呢？她就哈哈大笑說：「你不如問他擔不擔心我好過啦！大家已好明白，我不是這種人，我覺得信任會舒服一點。」說到小方對婚事一拖再拖，Stephy表示結婚只是外間意願，他們未有結婚打算，現時工作上。小方以「真係多得很唔少囉」來回應報道，問到事前知娜姐和男

友分手嗎？他表示不知道。問到他跟Stephy的感情是否很穩定？小方謂：「一切依舊，跟以前一樣。」至於娜姐剛宣佈與陳偉成（Avis）分手，那邊廂報紙即驚爆Avis與娜姐羅彩玲的床照，娜姐昨日接受有線訪問時決絕表示對任何關於Avis的新聞沒感覺，她眼紅紅地說：「我哋已經分開咗，所以佢的感情生活甚至生活狀況，我都無感覺，無興趣去知。」娜姐更表示決定不是一下子的事，二人已經經歷了幾個月的冷淡期。Stephy好姊妹楊愛瑾昨日在澳門出席活動時也指Stephy沒向她訴苦，但力撐小方為人說：「我相信小方為人，雖然他有時會口口花花，但熟悉的小方相信他不會做這種事。」

走出情緒病陰霾 林欣彤決多見人

香港文匯報訊（記者 李慶全）林德信與林欣彤（見圖）昨日以嘉賓身份出席一韓國護膚品SKINFOOD發布會，林欣彤頗精神，人也胖了一點，她表示情緒病癒後出席過《勁歌》頒獎禮，公開活動則還是第一次，她坦言之前最瘦時只得66磅，現體重回升，但沒上過磅。林欣彤指目前聲線好了點，然而仍感乏力易疲累，所以也想多些見人和繼續唱歌，她說：「上次頒獎禮上，好多歌手朋友主動前來慰問又給我意見，叫我不好太過心急要唱歌，要先好好保護聲線。」她指目前聲線已經康復了6、7成，而她初發病是起於於聲底勞損，加上情緒出現了問題，整個人也很崩緊放鬆不到，生理及心理上開始有毛病，不過現在已經開心得多了，尤其上次在《勁歌》台上，獲得大家近距離的祝賀和關心，令她覺得很大。

另提到最近甄妮力斥小巨肺G.E.M.目中無人，但甄妮卻不介意與她這另一小巨肺同台，林欣彤答謂：「我當然好樂意啦，無論前輩或同輩一起演出，也一樣可以獲得很多得着，從他們身上找到值得學習的地方。」
林德信出街慣化妝
林德信未入行前從不注重儀容，平日只以普通肥皂洗面，到現在因經常化妝落妝才懂得護理皮膚，也的確令他變得靚了，像他跟朋友出街沒化妝，也會自覺差了一點甚麼似的。林德信表示對於女孩子，他會第一眼看對方的笑容，但皮膚好的話，也代表了懂得照顧自己，這也會加分。昨日他收到一大籃護膚品，問他會送給哪位女孩子？他笑說：「我會自己用，也想試一下在家敷面膜的感覺，應該會幾好玩。」林德信現也準備父親林子祥與趙增熹的演唱會綵排，他這次會與父親合唱5首歌，另獨唱一首自己的歌。



馬國明朱晨麗開心情侶檔賺外快

香港文匯報訊（記者 李慶全）馬國明（圖左）與朱晨麗（圖右）昨日情侶檔出席活動，馬國明笑指這是他倆傳出緋聞後首次一起出席活動，可以情侶檔搵銀好開心，一點也不會介意。但會否也收貴一點的情侶價？他即笑指不清楚，這都是公司去接洽。至於朱晨麗口徑一致也表示不會介意以緋聞情侶檔參與活動，但到底有否擦出愛火花？她笑指拍劇時是有的。記者笑他倆活動之後還有約會？他倆均表示各自另有工作，馬明要做賀年專訪，朱晨麗則回廠繼續拍劇。

另多倫多華裔小姐倪晨曦前晚有收看亞姐決賽，談到幾項環節分數最高的孔芊芊僅獲最上鏡小姐卻無緣三甲，敗給表現一般的冠軍陳彥蓉，倪晨曦相信可能是學歷的關係，冠軍是位碩士，孔芊芊倒勝在年輕。

「過來人」千嬅勸關心妍早生B



千嬅抱着別人的小孩也盡顯母愛。

香港文匯報訊（記者 李慶全）楊千嬅昨日接受區永權主持的now節目《Hello Au PaMa》的訪問，自產後努力減磅，千嬅表示尚要多減10磅才達標，她指因剖腹方式生產破了道氣門，身體康復得較慢，修身也要慢慢來不能心急，所以之前在北京唱歌感覺仍未順氣。千嬅今日會再到北京錄影賀歲節目，完成後她便收爐過過年，也會於4月復工拍電影。

對於關心妍宣布往後不再參加樂壇頒獎禮，千嬅反問是否真事，又疑問她是否要去生仔，她以媽媽身份來說也贊成仔越早越好，除餵哺以外，作為媽媽體力也很重要，她都想想10年相識老公去結婚生仔。至於以歌手身份，千嬅表明自己不會決絕去講參加還是不去參加，畢竟歌甚麼時候也可以唱，她說：「只要歌迷還在，喜歡唱就去唱，可能5年後想入場，就會再去交表格！」千嬅坦言目前的心態已有所改變，不會緊張虛名，反過來會比較實際，現追求的是老公、兒子和家人都身體健康，在拍戲和開演唱會也希望質素最重要。生仔休養生息後，明年又會否再交表格參加頒獎禮？千嬅笑言也是看情況而定，不過工作量會平衡，這也能眼界見識多些，情緒也才可以平穩到不會脫節，否則跟老公溝通不來便大件事了！

稱早有信心能奪魁 陳彥蓉盼留港發展



陳彥蓉在頒獎禮上奪得「亞洲女性魅力大獎」。

香港文匯報訊（記者 李思穎）7位新鮮出爐亞姐昨日到銅鑼灣領取包金獎座和紀念品，來自台灣的陳彥蓉（見圖）梅開二度，成為亞姐冠軍兼奪「亞洲女性魅力大獎」，但被指爆冷奪魁表現驚訝，她強調自己有自信，也很淡定，因這是首次參加比賽，過程長達3個月，心情是過於開心。完騷後，一班佳麗更拉隊到酒店吃自助餐慶祝。

陳彥蓉連奪兩個獎項，滿足地說：「其實有一個獎已經好滿足，兩個獎當然開心，希望可以留港發展。」她又表示父母在台灣，因機票問題未能來港支持，但家人透過網上欣賞，為她打氣。說到當晚有些服裝很性感，她表示家人沒有因此不滿，只是有點擔心。

至於佳麗在節目上，要拿着摺凳和紅白藍膠袋等騎呢道具出場，陳彥蓉死撐說：「這是節目創意，我是拿高爾夫球棍！」

葉德嫻狂操踢舞備戰個唱

香港文匯報訊（記者 凡文）葉德嫻（Deanie姐）（見圖）為應付3月8號舉行的一連三場《Sing for me》個人演唱會，已積極秘密練兵，日跳踢舞3小時練氣開聲，愈跳愈勇的Deanie姐說：「我除了看星和行山外，跳踢舞也是我的愛好，是否動靜皆宜呢？」Deanie姐指跳踢舞有助練氣，更笑言她的體能隨時好過年輕人，絕對不賴。

一直以來很支持環保的Deanie姐，在今次個唱中，將舊衫衫修改，循環再穿，她說：「我雖然開騷的次數不多，但也不想每次開演唱會都做過一批全新的歌衫，所以我跟我的形象指導研究，不如將以前穿過的歌衫改良翻新、加添一些飾物如碎布、蕾絲花邊等，換上另一個裝束，既可環保，又有新意。我前陣子去過紐約一趟專門找一些古着店，像尋寶一樣找一些舊裙子、帽和手襪等，和專程到深水埗一帶看過一些布料，看看可否配襯到我的舊歌衫，剪剪貼貼，環保救地球呀！」



男友若求婚 婷婷會Say Yes



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）謝婷婷（見圖）、黃婉曼及杜德偉太太Ice昨日出席服裝專門店開幕儀式，前港姐張舒雅更擔任模特兒展示新裝。婷婷與男友安志杰（Andy）拍拖4年感情一日千里，更已達談婚論嫁階段，之前Andy更透露不排除今年向女友求婚，被追問到婚期，婷婷自爆經常以為男友

在部署求婚，只要他行為有不同，便會令自己緊張。婷婷又直言也有想過若男友真的求婚會怎辦，到時會在心裡講Yes，因這是很大的承諾，就算男友求婚也打算先訂婚。她自爆近日因為太多關於她結婚的報道，就連一向不過問她婚事的媽咪也第一次問她。婷婷又透露農曆新年可能會與男友去熱帶地方過年，記者指屆時Andy可能會趁機求婚時，婷婷即報以甜笑地強調還未有心理準備，希望先訂婚兩年後才結婚。